



Во Владимирской области перед судом предстанет начальник отдела территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела по управлению и распоряжению федеральным имуществом территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Владимирской области Максима Черепченко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что обвиняемый договорился с руководителем коммерческой организации, занимающейся оценкой имущества предприятий, в ускоренные сроки в обход общей очереди за вознаграждение оформлять ему заключения на отчет об оценке объектов недвижимости. В августе, ноябре, декабре 2009 года и феврале 2010 года по указанию Черепченко подчиненным сотрудником в минимальные сроки от 3 до 8 дней было подготовлено 15 заключений на отчеты об оценке имущества муниципальных унитарных предприятий. За процесс «ускорения» Черепченко получил от предпринимателя взятку в общем размере 80 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521067>